

## Internacionalni letnji kamp na nemačkom jeziku u Zelištatu, Rumunija 30. jul – 8. avgust 2018.

Poštovani roditelji,

Docenti i studenti Pedagoškog fakulteta iz Ludvigzbuga, Nemačka organizuju od **30. jula do 8. avgusta 2018. godine** letnji kamp za mlade od 13 – 16 godina (godišta: 2002. – 2005.). Kamp će biti održan pod pokroviteljstvom Fondacije za kulturu Podunavskih Švaba Savezne države Baden-Virtemberg.

Docenti sa različitih fakulteta će sa svojim studentima pripremiti program letnjeg kampa za 24 učesnika iz Srbije, Hrvatske, Mađarske i Rumunije. Iz svake zemlje je pozvano po osmoro mladih, sa kojima će u kamp putovati po jedan pratioca iz svake zemlje.

Želeli bismo da se Vaše dete dobro oseća u našem letnjem kampu i da zajednički ugodno provedemo deset dana. Kako bi se Vi i Vaše dete adekvatno pripremili za letnji kamp pripremili smo u ovoj brošurici nekoliko informacija o organizaciji kampa:

- Lokacija** Zelištat je malo seoce, okruženo netaknutom prirodom, sa oko 200 stanovnika i nalazi se u Rumuniji između Fogaraša i Sigišvare, okrug Brašov.
- Smeštaj** Mladi će biti smešteni u nekadašnjoj evangelističkoj parohiji, koja je danas pretvorena u omladinski centar. Višekrevetne sobe su čiste i prilagođene potrebama omladinskog centra. U okviru centra nalaze se i moderni sanitarni čvorovi sa tuš kabinama.
- Ishrana** Učesnicima su obezbeđena četiri obroka dnevno, od toga je minimalno jedan kuvan obrok. Hrana je sveža i spremljena pretežno od namirnica proizvedenih u samom selu.
- Program** Učesnici će u kampu imati priliku da se upoznaju sa životom na selu i da provede vreme u prirodi. Zajednički boravak sa ostalim učesnicima iz Rumunije, Hrvatske i Mađarske omogućiće im da sklope prijateljstva sa vršnjacima iz okolnih zemalja i da poboljšaju aktivno korišćenje nemačkog jezika.

Za učesnike smo pripremili šarolik celodnevni program, koji se sastoji od šetnji, izleta, sportskih aktivnosti i kreativnih radionica sa temom snimanja filma.

**Zdravstveno stanje** Molimo Vas da svoje dete ne puštate na put ukoliko u momentu putovanja ne bude zdravstveno sposobno. Vašim potpisom na prijavi, Vi to garantujete. Pored toga Vas molimo da u prijavi navedete ukoliko Vaše dete pati od nekih alergija, hroničnih bolesti ili ima neke zdravstvene probleme. Ukoliko se leči i mora uzimati lekove, molimo Vas da o tome obavestite pratioce Vaše grupe te da ga u upoznate sa detaljima oko uzimanja lekova.

**Putovanje** Putovanje grupe iz Srbije će biti organizovano. Putni troškovi za putovanje do mesta polaska organizovanog prevoza roditelji snose sami. O daljim detaljima oko putovanje ćete biti blagovremeno obavešteni.

**Obratite pažnju!** Kotizacija za učešće na kampu iznosi 50,00 € po detetu. U te troškove su uključeni svi troškovi puta, ishrane i smeštaja. Roditelji snose troškove putno-zdravstvenog osiguranja kao i troškove prevoza do mesta iz kog je organizovan prevoz.

Važno nam je da Vas već sada obavestimo da u Zeligstatu nema signala za mobilne telefone ili je on veoma loš. U hitnim slučajevima možete kontaktirati i pratioce Vaše grupe na njihove mobilne telefone, koji će Vam pre putovanja biti dostavljeni.

**Prijava** Za prijavu na kamp molimo Vas da popunite online-prijavni formular na sajtu HUN „Gerhard“-a najkasnije do **nedelje, 20. maja** tekuće godine

U slučaju prijave većeg broja kandidata, organizator zadržava pravo izbora učesnika kampa, koji će biti zasnovam na telefonskim intervjuima sa prijavljenim kandidataima.

Sombor, 4. maj 2018.